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17. Na uttoAoyioTouv Ta 6pia:
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18. Na opiaTei To k WoTe va gival ouvexnig 1o Tedio opiopoU TNG N ouvapTnon:

y

fly) = {(1 0 <Smy)' av (x,y) # (0,0)
e, av (xy) = (00) (k€R)

19. Na uttoAoyIoTei To PrKog Tou TOEou TN KauTruAng € trou opileTal aTo Tig

TapapeTpikéc efiowoeic C:x = elsint, y = etcost, t € [0,%].

20.  Av D civai n repioxn trou Trepiopiletal atré Tig eubgieg x = 1, x = —1 «kai
TIG KOUTTIUAEG Yy = x? Ko y = —xz, Va UTTOAOYIOTEI TO DITTAG OAOKANpWUQ:

I = ff(xz —y?) dxdy
21. Na uTtoAoyIOoTEl TO Epﬁdﬁé\ll) Tou eTTITTEDOU Xwpiou D TTou TreplopieTal atrd
TIg kapmoAeg €1: Y2 = 4x Kot ¢: x2 =4y. (E(D) = ff dx dy)
22, AvQ = {(x,y,z) ER}>1<x<3 0<y<2 0<z sD1}, va uTToAoyLoTel
TO TPLAG oAoKANpwp: I = jff xyz dx dy dz
23.  Av C cival n repigépeia :ou KUkAou x2 + y2 = 4, va utroAoyIoTei TO

EMKOUTVALO OAOKApwpa: 1 = f(x2 —y?) ds.
c

24. AvC:7 =7(t) = t?T+ 3t2] + 4tk, va urodoyioTei yia 0 < t < 1 T0
EMKAUTUALO OAokANpwpa: [ = f z dx + x*dy — 2y dz.

Cc
25.  Av S cival n em@aveia TG oQaipag x? + y2 + z%2 =4, va UTTOAOYIOTEI

yaz = 0 1o em@avelako odokAnpopa: 1 = ff zds.
S

26. Na utroAoyiaTei n potrr] adpdveiag Tng emigpaveiag S dmmou
S:cy=x% y+z<1, z>0, pemukvornrap(x,y) = V1 + 4x2.

( pom adpdvelag ws TPog T0 CUVTETAYUEVO ETMITESO XZ * 1y, = ﬁ yzp(x, y)ds.)
S



